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ATA Nº 014/2021
Às dezoito horas do primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte um, horário modificado em decorrência da nova ordem de ação contra a pandemia, onda roxa, oficializada pela Portaria 010/2021 desta Casa, foi iniciada essa nona sessão pública ordinária do primeiro ano da décima quinta legislatura, presidida pelo Senhor Vereador João Paulo da Silva Francisquini, que após ocupar seu lugar à Mesa Diretora, convidou todos para a oração universal do Pai Nosso cumprimentou os presentes, destacando os munícipes que acompanham a sessão através do canal Youtube e a seguir fez a leitura bíblica de Lucas 18.35-43, a seguir fez uma oração. Na sequência solicitou do senhor Vereador primeiro secretário Ari Dias de Oliveira, a conferência dos senhores vereadores presentes, este verificou estar em plenário ARI DIAS DE OLIVEIRA, CHRISTIANE FONSECA QUINA, JOÃO PAULO DA SILVA FRANCISQUINI, JOSÉ AFONSO TEIXEIRA, MARINHO DE MOURA, MARCO AURELIO DE SOUZA E VANDERLEI COSTA.  Verificado o quórum legal, em nome do povo maripaense e sobre a proteção de Deus o senhor Vereador Presidente declarou instalada a presente sessão pública ordinária, sendo justificadas as ausências dos Vereadores Carlos Rezende Mendonça e Marialda Medina Matos de Rezende, ambos por motivo justo. Colocou em votação simples a ata da sessão passada, dia dezoito de maio, sendo aprovada sem discussões. A seguir indagou do senhor Vereador primeiro secretário, Ari Dias de Oliveira, se haviam correspondências, diante da negativa o senhor Vereador Presidente indagou ao senhor Vereador Marco Aurélio de Souza, líder do Governo Municipal, se haviam expedientes para serem lidos ou apresentados. Mediante afirmativa do citado legislador o senhor Vereador Presidente passou a palavra para que reportasse as mensagens. O senhor líder do Governo disse da resposta ao requerimento sobre quebra-molas na cidade e que a Prefeitura está estudando as possibilidades de contratar uma empresa especializada para realizar o serviço. Também transmitiu o agradecimento do casal João e Rita pelo serviço na rede de esgoto realizado pela Prefeitura. A senhora Vereadora Christiane Fonseca Quina solicitou aparte para falar sobre o assunto e ressaltou que a preocupação é com vidas humanas e os abusos dos maus motoristas em trânsito pela cidade, especialmente nas imediações da Casa da Cultura, popular Lira. Disse ainda que o problema poderia ser solucionado com um reforço nos atuais quebra-molas existentes e ainda com implantação dos redutores de velocidades, mostrando respeito a vida dos pedestres. O senhor Vereador Presidente endossou as palavras da colega Vereadora, ressaltando que talvez o Senhor Prefeito esteja pensando em um planejamento macro, porém as ações simples poderiam minimizar o problema. Essa demanda é necessária e importante. A seguir o Senhor Vereador líder do Governo leu ofício no qual é enviado a essa Casa o Projeto de Lei número 012/2021, versando sobre a revisão anual dos vencimentos dos Servidores Públicos do município, sendo solicitada urgência na apreciação e votação da matéria. O Senhor Vereador Presidente disse que essa lei atende a massa trabalhadora da Prefeitura e por isso toda atenção será dada, sendo que para tal será realizada sessão extraordinária, após a próxima sessão ordinária do dia quinze de junho e certamente votaremos essa matéria para atender a urgência, sabendo até do prazo em que é realizado o fechamento da folha de pagamento. A seguir foi lido ofício apresentando o Projeto de Lei de número 013/2021, na qual é solicitada permissão para alienação de bem imóvel do patrimônio municipal, tendo o senhor Vereador Presidente explicado ter conhecimento desta alienação, terreno na Rua Osvaldo Machado. A seguir o senhor Vereador Presidente solicitou ao Senhor Vereador Primeiro Secretário para leitura do informe do Poder Legislativo, sendo apresentados a saber: Projeto de Lei do Legislativo número 003/2021, revisão anual dos servidores do legislativo; Projeto de Lei do Legislativo, 004/2021, revisão vencimentos dos subsídios dos Vereadores do Poder Legislativo; e Projeto de Lei do Legislativo número 005/2021, dispõe sobre revisão anual dos vencimentos do Senhor Prefeito Municipal, Vice Prefeito e Secretários de Governo. O senhor Vereador Presidente esclareceu que se tratam apenas das percas inflacionárias de conformidade com os índices do Governo Federal. No seguimento passou-se aos informes das comissões permanentes da Casa. Parecer 011/2021, relativo ao PL número 009/2021, do Poder Executivo, dispondo sobre a LDO para o próximo exercício.  Em discussão, não ocorreu manifestação, em votação simples, foi aprovado. Em discussão o PL número 009/2021, não ocorreu manifestação. Em primeira votação, processo simples, foi aprovado. Parecer número 012/2021 relativo ao PL número 010/2021, concedendo subvenção social a Associação de Caridade São José de Bicas. Em discussão, não ocorreu manifestação e em votação, processo simples, o Parecer 012/2021 foi aprovado. Com isso o PL 010/2021 foi colocado em discussão, sem manifestação, em primeira votação o mencionado PL foi aprovado pelo processo simples. A seguir foi apresentado e lido o Parecer de número 013/2021, relativo ao Projeto de Lei número 011/2021, dispondo sobre a celebração de acordo de cooperação ou instrumento similar entre o município e entidade educacional. Em discussão, não ocorreu manifestação e em votação, processo simples, o parecer foi aprovado. Desta forma o Projeto de Lei 013/2021, foi apresentado em discussão, sem manifestação e em primeira votação, por processo simples, foi aprovado. Dentro da pauta dos trabalhos passou-se a apresentação, leitura e votação das indicações de número 027/2021 e 028/2021, ambas de autoria do Senhor Vereador Marinho de Moura. A primeira relacionada a recuperação da iluminação e vestiários da quadra de esportes da Praça Sebastião Quineipe, no bairro Bertoldo Machado, sendo solicitada estas ações da Prefeitura Municipal, através do setor de obras e infraestrutura. O senhor Vereador Vanderlei Costa, se manifestou sobre o assunto. O senhor Vereador autor esclareceu sobre o buraco existente junto aos vestiários. A segunda se refere ao sinal de internet nas Comunidades da Grota, Sítio Boa Sorte, Pedra Branca, bairro Darcy José da Costa e demais localidades distantes do centro da cidade. O senhor Vereador Presidente inquiriu o autor sobre a localização do Sítio Bom Sorte, tendo este explicado que se trata nas imediações da residência do senhor Célio Roque e este esclareceu sobre áreas públicas para atendimento da medida. O senhor Vereador Vanderlei Costa também se manifestou sobre essa indicação. Dando seguimento foram apresentadas Moção de Pesar 034/2021 aos familiares de Carlos Augusto Fonseca; Moção de Pesar 035/2021 aos familiares de Jamir Martins; Moção de Pesar 036/2021 aos familiares de Ilda Vindilina de Oliveira; Moção de Pesar 037/2021 aos familiares do Vereador da Câmara de Rochedo de Minas Carlos César Araújo, o filho Carlos Henrique Araújo e sua Nora Franciely Oliveira como foram todas de autoria de todos os Vereadores são consideradas aprovadas. Concluindo essa etapa foi apresentada a Moção de Aplausos de número 038/21, ao jovem Breno Lamha Barbosa, por sua aprovação em faculdade de Ciências Exatas, sendo esta indicada pela Senhora Vereadora Marialda Medina Matos de Rezende e assinada pelos demais Vereadores e por isso considerada aprovada por unanimidade. Em explicações pessoais o Senhor Vereador Presidente falou sobre a aquisição de um gerador de 75Kva pela Copasa, visando melhorias no sistema de abastecimento de água na cidade, quando ocorrer falta de energia, citou ainda os fatores dos poços artesianos da cidade, diferente de outras cidades da região, disse da ação desta Casa em face aos melhoramentos da Copasa. Disse ainda o senhor Presidente sobre os números exatos sobre a vacinação contra a Covid-19, em todo o município, falou ainda sobre a Oxetil prestadora de serviço aos hospitais, atendendo cerca de seiscentas unidades hospitalares e falou sobre o material recebido para esterilização. Foi feito documento aos órgãos de estado da saúde, explicando a posição da empresa e da vacinação de todos.  O senhor Vereador Vanderlei Costa também se manifestou sobre o assunto, destacando a eficiência de todos os servidores do serviço de saúde, mostrando o empenho do município na luta contra a pandemia. A seguir o senhor Presidente agradeceu a todos, destacando os que acompanharam pela rede social, canal youtube e como nada mais havia para ser tratado declarou encerrado os trabalhos às dezenove horas e vinte minutos. Eu, Dario Moraes de Oliveira, redator de atas, por nomeação, por solicitação do senhor Vereador Primeiro Secretário Ari Dias de Oliveira, lavrei a presente ata que será lida e se achada conforme será assinada por todos os senhores Vereadores.
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